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How much do you trust the criminal justice system? Record Count

1. I trust to some extent

2. I trust very much

3. I don't trust
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1 - 3 / 3 < >

How do you think the criminal justice system treats minorities? Record Count

1. Generally fair

2. Rather unfair

3. Fair
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How do you think the criminal justice system treats poor people? Record Count

1. Generally fair

2. Fair

3. Rather unfair
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How effective do you think the criminal justice system is in preventin… Record Count

1. It is quite effective

2. Very effective

3. Not very effective

4 Completely ineffective
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Fines Community service A combination of the above Alternative punishments (e.g. restorative… Imprisonment
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